



菏泽20余名“新适龄”者捋袖献爱心

新国标规定献血年龄延长至60周岁,实施25天,不少市民继续献爱心

自7月1日起,卫生部、中国国家标准委员会联合发布《献血者健康检查要求》(以下简称新国标),根据新国标规定,既往无偿献血反应、符合健康检查要求的多次献血者主动要求再次献血的,年龄可延长至60周岁。

25日,记者从菏泽市中心血站获悉,菏泽城区共出现了20余名“新适龄”献血者,他们年龄均超过55周岁,且这20余名“新适龄”献血者均是以往有过多次献血经历的志愿者。

在菏泽市献血服务中心,刚献完血的李先生正在休息,“能不能献血,我感觉是由身体条件决定的,只要身体健康即使超了年龄我认为也可以献血。”李先生说。

对于这一新规,不少市民都持赞成态度,都普遍认为,只要身体健康,超过55周岁也会选择无偿献血。

新国标的实施,延长了热心市民的献血年限,对于像李先生这样长期坚持无偿献血的市民来说,无疑是个好消息。“我今年53岁了,从30岁开始就参加无偿献血,本以为两年后就不能再献血,没想到献血新规出台后,不仅延长了自己的献血年限,更给了我动力继续进行无偿献血。”

1955年出生的赵先生今年已经57岁,他至今献血量已经达到6000毫升,他在7月1日新国标刚实施时就去献血服务中心无偿献血。赵先生曾经因为自己年龄“超标”无法献血而感到遗憾,当他得知只要身体健康,无偿献血年龄可延长至60周岁时,便在7月1日走进献血服务中心,继续成为菏泽无偿献血志愿者中的一员。

“听说55岁之后还可以继续献血,我真的是很高兴,还可以继续奉献自己的一份爱心。”今年57岁的

冯先生告诉记者,两年前因为年龄超标,不能继续无偿献血,让他十分失望。当得知新国标规定献血年龄上限推迟至60周岁时,这使得冯先生又符合了献血国标的要求,成了“新适龄”献血者。

据悉,新国标自7月1日起开始实施,在献血年龄上规定,既往无偿献血反应、符合健康检查要求的多次献血者主动要求再次献血的,年龄可延长至60周岁。

此外,在献血间隔方面也有所修改,单采血小板献血间隔时间由不少于4周,不大于12次改成不少于2周,不大于24次/年。因特殊配型需要,由医生批准,最短间隔时间不少于1周。

全血献血间隔不少于6个月,单采血小板后与全血献血间隔不少于4周,全血献血后与单采血小板献血间隔不少于3个月。

(李德领 张勇军)

菏泽市无偿献血爱心团队光荣榜

菏泽学院	菏泽市中心血站	中国石油菏泽销售分公司
菏泽医专	菏泽交通集团	山东达驰电气有限公司
菏泽市文明办	花冠集团	日东高速公路菏泽管理处
菏泽市卫生局	菏泽市银监局	山东健民药业有限公司
巨野县交通局	菏泽市保安公司	山东步长医药产业园
菏泽市建设局	菏泽公安消防支队第一中队	菏泽免八哥食品有限公司
菏泽市公路局	牡丹区王浩屯镇党委政府	菏泽市百事得大酒店
菏泽供电公司	菏泽市地税局	(排名不分先后)
菏泽市邮政局	菏泽市交通局	菏泽市第三人民医院
菏泽市地税局	菏泽发电厂	菏泽牡丹区中队
菏泽市交通局	共青团菏泽市委	菏泽市百事得大酒店
菏泽市地税局	牡丹晚报	菏泽市百事得大酒店

只要您把单位的无偿献血者组织起来一起献血,就是爱心团队一员。

中心血站积极参与省级卫生城复审工作宣传活动



21日,为全力做好菏泽市省级卫生城复审工作,市卫生局在牡丹体育场组织了局直医疗单位和牡丹区驻城医疗单位进行集中健康教育宣传活动。

当日上午,市中心血站积极参加了由市卫生局组织的医疗单位医务人员走上街头开展义诊、咨询、健康宣传教育活动。宣传活

动中,菏泽市中心血站站长巨昆带领血站人员在醒目的位置放展板、悬挂横幅,发放宣传资料,向广大市民群众宣传创建省级卫生城的意义,向广大群众讲解美化环境就是美化大家的明天,同时他号召大家,用热情去传播“创卫”的观念,用行动去肩负起“创卫”的重任,共同创建一个家园,

同享一片蓝天!

菏泽市中心血站工作人员倡议并号召广大群众,在日常工作和生活中,要讲文明、讲卫生、讲科学、树新风、自觉养成良好卫生习惯。努力营造优美的工作生活环境,为全面创建省级卫生城市做出自己应有的贡献。

(李德领 张勇军)

无偿献血时间地点公告

市中心血站:	话:15726032000; 菏泽市中华西路0251号,每周一至周五工作时间,电话:5607995;
定陶县:	天联超市,每周一;
郓城县:	唐塔广场,每周二;
曹县:	利尔电器商场,每周三;
鄄城县:	人民商场,每周四;
东明县:	明大购物广场,每周五、周六;
巨野县:	佳合购物广场,每周六;
单县:	单县献血室(单县巴黎商贸城湖西公园门口南),每周7天(中午不休息),电

详细情况可拨打市中心血站血源科服务热线5607995,或登录无偿献血QQ群(群号为93761831)进行咨询。

健康提示▶▶▶

献血不会出现贫血

只要按规定的间隔时间参加,是不会引起贫血的。因为献血只是人体内可以再生的血液暂时少量减少,不影响人体血液的正常再生功能,献出的少量血液很快就会恢复。贫血本身是一种疾病,对于患有贫血的人,在献血查体时,就会查出来,这种人是不能参加献血的。献血绝对不会引起贫血,相反,经常献血会刺激造血器官,增强器官,造血功能,有利于人体白细胞的再生。

中心血站严抓党风廉政建设

近日,菏泽市中心血站召开着力解决发生在医药购销和医疗服务中腐败问题工作动员大会。菏泽市纪检二组书记周勇,菏泽市卫生局副局长焦志萌、副调研员王家君出席会议。

会上,菏泽市中心血站站长巨昆首先传达了近期上级部门召开的一系列党风廉政建设会议精神,要求全站人员坚决把上级会议精神落到实处。他在讲话中指出,要严格按照市委、市政府、市纪工委和省卫生厅党组、市卫生局党委工作部署,紧贴卫生系统中心任务加强党风廉政建设,切实收到了相互促进、相得益彰的效果。

要坚决落实市委、市政府、市卫生局重大决策部署,坚持讲政治、顾

大局、守纪律、听招呼,严明政治纪律,严肃组织纪律,严格工作纪律;要认真落实廉政风险防控管理,认真查找廉政风险,制定防控措施,取得初步成效;要抓紧落实年底前惩防体系建设任务,2012年底之前,要构建反腐倡廉长效机制为为抓手,严格责任考核,着力健全更加注重预防、更加注重教育管理、更加注重促进权力公开透明运行的工作机制;要切实落实专项治理,加强法纪教育和警示教育,促进人人接受教育、人人提高认识,人人严格要求。

巨昆强调,在开展党风廉政建设工作中,要紧密与“三好一满意”、民主评议政风行风、卫生文化建设、“百日会战”等活动有效结合起来,让人民群众感受到党风廉政建设的

实际成效,感受到血站人员队伍的新变化、新风貌。

周勇在充分肯定了血站取得的工作成绩同时,要求各项工作要同党风廉政建设紧密结合起来,进一步增强反腐倡廉的责任感和紧迫感,认真履行反腐倡廉职责,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作。一是要正确确认清形势,时刻保持清醒的头脑;二是要汲取深刻教训,保持警钟长鸣;三是要时刻保持遵纪守法,时刻保持清正廉洁。

会上,菏泽市中心血站副站长姜林恩宣读了血站《着力解决发生在医药购销和医疗服务中腐败问题工作方案》,巨昆与班子成员、科室负责人代表分别签订了《党风廉政建设责任书》。(李德领 张勇军)

